



齐心协力, 攻坚破难

——我读《绿野仙踪》

五莲县中至镇微创希望小学 张宇

我读了《绿野仙踪》这本书,书中写了多萝茜在一次旋风中见到了金芒奇人,金芒奇人多萝茜说:“你杀了一个东方坏女巫,现在只有西方坏女巫还在,你要去奥兹国的翡翠城去找奥兹,让他帮助你去杀西方坏女巫。”说完,在多萝茜的头上做了一个记号,还告诉她去奥兹国的路是黄色的。在去的路上遇到了没有脑子的稻草人,没有心脏的铁皮人,与没有胆量的胆小狮子,在他们经历了千辛万苦之后,终于实现了他们各自的愿望。”

读了这本书,我受到了一个启发。我们只有不怕困难,才能克服;只有齐心协力,才有成功的可能。我们的学习小组共有三个人:我、小硕、小婷。小硕做事谨慎但缺胆量,小婷做事粗枝大叶但敢做敢为,而我是一个有口无心的热心人,

为了帮助同学,常常毫不留情地指责他人。我们三个在学习上互相帮助,我们常常鼓励小硕要大声说话,大胆做事。对于小婷的作为,我常常给她“警告”,我在她们中间常常是“佣人”的身份,帮她们改正错误,替她们排解心中的不快。但更多的时间里我们是享受快乐的。

同学把我们称为“女子铁三角”。我们在学习的征程上经受过磨砺,收获着快乐,享受着童年的幸福。学校就是我们成长的“绿野”,我们要从这里出发,去实现我们各自的美好理想。

感谢《齐鲁晚报》的叔叔阿姨给我们送来了这么好的精神食粮,让山里的孩子也享受到名著散发出的馨香,让我们的童年岁月更加灿烂多彩!

(指导教师:林俊胜 庄婷婷)

一个美丽的故事

——《绿野仙踪》读后感

五莲县中至镇微创希望小学山巅文学社 李正峰

我读了《绿野仙踪》这本书,受到了很大的启发和教育。

这本书讲的内容是一位小女孩和她的小狗“托托”被一场凶猛而强大的龙卷风卷进了一个神奇的国度——奥兹国的故事。她们都在这个国度里迷失了方向,非常想去找她的叔叔和婶婶。她们通过了善良女巫的指导,到了一个叫翡翠城的地方,去寻找奥兹魔法师帮助她完成他的心愿。

在去的路上,她结识了没有脑子的稻草人,没有心脏的铁皮人和十分胆小的狮子,它们为了实现各自的愿望,跟着小女孩一起去找奥兹完成愿望。在旅途中,她们互相帮助,携手共进,历尽了千辛万苦,还遇到了许多稀奇古怪的事情。最后,他们凭自己非凡的智能

和顽强的毅力,都如愿以偿地完成了自己的心愿:会算数的稻草人,有了健康心脏的铁皮人和重新找回勇气的狮子,还有回到了叔叔、婶婶怀抱中的小女孩,她们都非常开心。

这个故事赞扬了善良勇敢的品质和友爱互助、为理想不懈奋斗的精神。在故事中,其实稻草人在情况紧急的时候脑子比谁转得都快;而铁皮人很有爱“心”,时时助人为乐;胆小的狮子在危险的时候也会大胆起来,勇敢与怪兽奋力搏斗……它告诉我们超越自己就是超越了不可能的东西。我们也要学习这个小女孩,为自己的理想而努力奋斗,从来都没有放弃,勇敢面对人生。

(指导教师:宋维香 庄婷婷)

让人成长的一本书

——《班里来了个冷美女》读后感

五莲县中至镇微创希望小学山巅文学社 张娜

最近,我读了一本名叫《班里来了个冷美女》的书。如果你看的话,我给你一个温馨提示:读这本书有笑破肚皮的“危险”,所以最好提前预约同学一起阅读;另外还要准备好一条手绢,因为书中有些情节肯定会感动你哭鼻子,要是当着同学的面,那该多丢份儿啊!

接下来是书的内容简介:充满希望的新学期开始了,“椒妹”秦南南却很不爽,因为“柚子”老师给她安排了一个冷冰冰的新同

桌——陆冰雪。光听名字吧,就让人脊背直冒凉气。唐达齐帮着秦南南想了许多招,想要融化这根“冰棒儿”,没想到弄巧成拙,做出一大堆丑事,闹出了一大堆笑话……

最后,陆冰雪的继母以实际行动给差点酿成大祸的小伙伴们上了一堂生动的“爱的教育”课,让大家都感觉自己一下子长大了。这本书非常好看,建议你也要去读一读哦!

(指导教师:宋维香)



齐鲁晚报“张刚大篷车”近日开到日照,为五莲县中至镇微创希望小学送去3000余册图书,受到师生一致好评。本期《乐学日照》将同学们的课外书读后感分享给大家。

齐鲁晚报小记者

优秀作文能见报

想让孩子参加社会实践活动吗?想提高孩子的写作水平吗?为孩子们提供一个“走出课堂,参与社会,开拓视野,展示才能”的全新学习交流的平台,本报特成立《齐鲁晚报》校园通讯社,面向全市招募喜爱写作的中小学生成为通讯社的小记者,定期刊登小记者的优秀作品。

参加校园通讯社小记者活动,您的孩子将参加本报定期组织的专家讲座、采风、郊游、作文比赛等活动。作文比赛选手将获得《齐鲁晚报》颁发的奖品、证书

等。本报还将聘请专家顾问团,对刊登的文章进行指导、点评。

此外,本报将为每一位小记者颁发的小记者证,凭小记者证可优先参加本报组织的活动,每年还有至少一次将自己的优秀作品刊发在齐鲁晚报《乐学日照》专刊的机会。

年龄在18周岁以下的小中学生都可报名参加本报校园通讯社小记者团的成员,小记者期限为一年。成为本报小记者无需缴纳团费,每年订一份齐鲁晚报(全年180元)即可申请加入。

报名咨询电话:18663392870。

报名地点:齐鲁晚报《今日日照》编辑部(日照市住建委东侧)。

小记者投稿邮箱:qlwbjrzpp@sina.com。

您还可加入“日照妈妈”QQ群交流教育经验,群号:230817037。



好汉中更喜欢武松

——读《水浒传》有感

五莲县中至镇微创希望小学 孙凯民

莎士比亚曾经说过“书籍是全世界的营养品。”细细想来,书籍不正是我们最好的“精神食粮”吗?谈及我喜爱的书,可以用数不胜数来形容,但说起我最喜爱的,非《水浒传》莫属。

这本书的来历也非同寻常,那是一个温和的、让我们全校师生都难以忘怀的上午,“张刚大篷车”在一片期待中开进了我校,带来了我们学生梦寐以求的3000多本图书,这一本本书不仅载着无穷无尽的知识,也载着我们的理想,更印记着齐鲁晚报的叔叔阿姨们对我们的深深的爱和期待。在众多图书中,我找到我盼望已久的《水浒传》,如饥似渴地读着……

《水浒传》一书记述了以宋江为首的一百零八好汉从聚义梁山泊,到受朝廷

招安,最后遭奸人谋害的英雄故事。当看到忠义两难全的宋江为表达对国家的忠诚服下毒酒而亡时,我泪流满面;当看到宋朝一些官员腐败无能,我义愤填膺;当我看到那些好汉们路见不平,拔刀相助,令那些丧尽天良的家伙们闻风丧胆时,我拍手称快……

在众多栩栩如生的人物中,我最喜欢的是武松,赤手打虎,单臂擒方腊……一个个鲜活的故事让我如醉如痴,《水浒传》让我结识了及时雨宋江、豹子头林冲、智多星吴用、黑旋风李逵、浪里白条张顺、赤发鬼刘唐等诸多英雄人物。

在我心目中,那不仅仅是一本书,而是我逆境中的伙伴,学习中的左膀右臂,更是我进步的阶梯。

(指导教师:孙秀霞)

梁山好汉真豪迈

——《水浒传》读后感

五莲县中至镇微创希望小学 葛安琪

看着阅览室门口挂着的“张刚大篷车”牌子,我兴奋不已,因为这里面有齐鲁晚报的叔叔阿姨为我们送来的饱含爱心的3000多本图书。我填写着借阅登记,眼睛却禁不住地瞟着那一排排的“精神食粮”,害得我借图书室老师说写字不认真,可她哪知道我并不在乎,因为我的心早已跑到书架上的那些“精灵们”身上了。

一放下笔,我就贪婪地搜索着这些让我眼花缭乱的“朋友”,突然眼前一亮,《水浒传》三个字出现在我的面前。这是一本让我思念了一个学期的书。

我迅速地书架上取下书,生怕被别人抢走,小心翼翼地捧着,如饥似渴地读着,心情也随着故事情节而起伏变化着:当我看到一百零八将为兄弟、为朋友赴汤蹈火,两肋插刀,除暴安良,出生入死时,我亦豪情满怀;当我读到林冲的妻子在林中被迫上梁山之后,面对凌辱,宁死不屈,最终上吊自杀时,我慨然长叹又对人物充满了无限的尊重;当我看到宋江奴颜婢膝,为了自己的官位,拿兄弟们的生命当赌注,我义愤填膺……

《水浒传》里的鲜活的人物所展现出来的性格特点也让我如醉如痴,其中我最喜欢的是打虎英雄武松,武松是一个硬汉,大家最熟悉他的故事。那一天,武松摇摇晃晃上山,见一块大青石,便在那大石上休息了一会,这时忽有狂风刮来。

武松心疑,又听得背后扑的一声,回头去却见一只吊眼白额“大虫”(老虎),已落在背后!武松急忙一闪,闪到了老虎背后。“大虫”见没扑着武松,便前爪一搭地下,猛吼一声,把虎尾一甩,武松又闪到了一边。武松等老虎再次吼时,双手抡起哨棒,尽全身力气一棒击去,不料打折了旁边的树枝,哨棒一截两半。

“大虫”咆哮,再次扑来,武松丢了半截棒,赤手空拳就势按着虎头。武松把老虎头直往土里按,又举起拳头猛击“大虫”头部,终于把“大虫”打死了。

读了《水浒传》这本值得看的文学名著,我仿佛结识了一百零八个梁山起义的绿林好汉,同时又强烈地感受到了他们英雄豪迈的气概和性格,也立志做一个正直、处处行善的人。

(指导教师:孙秀霞)

动物是人类的好朋友

——读《美丽的乔》有感

五莲县中至镇微创希望小学山巅文学社 魏代笑

人们都说:“书是浩瀚的海洋,书是知识的空间。”我近日就有幸从金灿灿的海滩上捡到一颗美丽的贝壳,这颗贝壳就是《美丽的乔》。它是我精神上的伴侣,它伴随着我一天天的长大,书中的道理也逐渐被我理解。

丛书的封面上,我看到了这本书的作者是桑德斯,他是加拿大人,虽然作者不是中国人,但通过阅读我却觉得我离他很近,别看这本书有320页这么厚,而且制作精美。

书里讲了这样一个故

事:凶恶的詹金斯用残忍的手段,杀死了许多小动物。我看到这儿非常伤心,但是后面还有更令人伤心的呢!詹金斯杀死了保护小动物的乔妈妈,还把乔的耳朵给割了。

但最终,乔和小动物们战胜了詹金斯!我真为他们高兴啊!这本书告诉我们从小就要懂得不虐待动物,要和小动物成为朋友。

听了我的介绍你也喜欢上这本书了吧,有机会一定要读一读哦!

(指导教师:焦国新)